

0 Anexa nr. 1E
la normele metodologice

PRIMĂRIA COMUNEI ANDRIEȘENI - JUDEȚUL IAȘI
Nr. 1666
Anul 2021 luna 04 ziua 05
DOSAR NR.

- Formular pentru persoane juridice și entități fără personalitate juridică
care se înregistrează în registrul comerțului –

COMUNICARE DE ACCEPTARE A OFERTEI DE VÂNZARE

Județul/localitatea (*)	IASI	Nr. unic de înregistrare a comunicării de acceptare din Registrul de evidență
Primăria (*)	Andreiseni	din 05.04.2021 (lună/an) (*)
Numele și prenumele funcționarului primăriei care primește cererea (*)	DOBBA ELENA	Semnătura funcționarului care primește oferta de vânzare (*)



Stimată doamnă/Stimate domnule primar,

1. (*) Subsemnatul/Subsemnata, **Scarlat Constantin**, domiciliat/domiciliată în com **Andreiseni** județul/sectorul **ias**, telefon, act de identitate **CI**, seria nr. eliberat de **SPCLEP Iasi** la data de, CNP/CIF/CUI în calitate de, prin conform

2. (*) pentru: **.SC Agricola Andrieseni SRL**

având număr de ordine în registrul comerțului, cod unic de înregistrare

3. (*) cu sediul în: localitatea **Andrieseni**, județul/sectorul **IASI**, codul poștal, telefon **0760259411**, fax, e-mail, website

prin prezenta îmi exprim intenția de cumpărare și accept oferta de vânzare pentru terenul agricol în suprafață de **0,16ha**, identificat cu număr cadastral **61331**, înscris în cartea funciară nr. **61331**/..... a localității **Andrieseni** și afișată în data de **01.04.2021** la sediul Primăriei **Andrieseni**.

Prețul oferit pentru cumpărare este de (*) **3187lei (treimiosutaoptzecisapte lei)**. (Prețul se va scrie în cifre și litere.)

În susținerea cererii pentru înregistrarea ofertei de cumpărare depun următoarele acte doveditoare:

-copii legalizate după documentele justificative care atestă calitatea de preemtor și încadrarea în una dintre categoriile stabilite de lege, respective coproprietar, arendaș sau proprietar vecin, după caz: acte de coproprietate pe terenul agricol supus vânzării, contract de arenda, acte de proprietate ale imobilelor care au notă comună cu terenul supus vânzării, altele asemenea;

-o copie a certificatului de înregistrare la registrul comerțului/registrul național al asociațiilor și fundațiilor;

-procură notarială, respective delegația, hotărârea adunării generale a asociațiilor, decizia asociatului unic, decizia reprezentantului formei asociative, după caz, în original, precum și o copie a BI/CI al/a împuternicitului persoană fizică sau o copie a pasaportului pentru împuternicitul persoană fizică cu domiciliul în străinătate etc., după caz;

-contract de arendare;

-certificat de înregistrare;

-copie CI.

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.